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PeweHne ypaBHeHUI BUAQ

J(x)=c
J(X)|+|g(x)|=c
J (X)) —|gx)|=c
J (X)) = g(x)

C NOMOLLbIO rPadPUKOB PYHKLMM
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y:

J(x)

J(x)

, v =|f(x)|+|g(x),
~lg(x), y=c



PewnTtb rpadpuyeckm ypaBHeHUE
|x - 3| = 2.
PaccMoTpum rpadukm dyHkumin  f(x) =|x—3u f(x) =2

Onpegenvm abcumnccbl ToYek NepeceyeHus.
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= f(x)=2
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OTBeT: {1; 5}



PewnTtb rpadpuyeckn ypaBHeHUeE
2+ x| = I
PaccMoTpum rpaduku dyHkumin — f(x) =|x|u f(x) =—1

Onpegenvm abcumnccbl ToYek NepeceyeHus.

- f(x)=|x|
= f(x)=2

OTBeT: KOPHEUN HeT



PewnTtb rpadpuyeckn ypaBHeHUeE
|-x + 2| =2x + 2.

J

PaccmoTpum rpadunkm GyHKL UMM

f(x)=|—x+2|nf(x)=2x+2

Onpeagennm abcymccol
TOYeK nepeceyeHums.

OTgeT: {0} v, \/




PewnTtb rpadpuyeckn ypaBHeHUeE
Ix + 2| + |[x—-2| =6.
PaccmoTpum rpadpurku GyHKL MM
f(x):‘x+2’+‘x—2‘nf(x)=6

Onpeaenivm abcumnccbl ToHeK nepeceyeHus.
3

f(x)=Ix+2|+|x-2|
== f(x)=6

OTteeT: {-3; 3}



PewnTtb rpadpuyeckn ypaBHeHUeE

PaccmoTpum rpadpurku GyHKLMN

f(x)=‘x’—‘x—1|nf(x)=O,5—x
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| x|—-|x—-1]=05-x.

1 =f(x)=Ix]-Ix-1|
P ==f(x)=0,5-x

OTBeT: {0,5}



PewnTtb rpadpuyeckm ypaBHeHHUeE

[(x = D)(x=3)] = 3.

PaccmoTpum rpadunkmn GpyHKL UM

[ =|(x—1)x-3)
i f(x)=3

{

OTBeT: {0; 4}




[ padpnyeckmn meToa pelieHus
YPaBHEHMMN KPAacMB, HO HE MAEAAEH:

® rpadUKM YpaBHEHMMN HE BCErAQ MOXKHO
NOCTPOUTD;

® TOYKM rnepeceyeHMss MOryT BbiTb He
TaKUMU KXOPOLUMMUY, KaK B MOKA3aHHbIX
npuMepax, AU OKasaTbCs 32 NpeAeAaMU
YyepTerka



